

Credința

Anglia are nevoie de material de război și în anii ce vor urma

38 vase comerciale daneze ancorate în porturile americane vor fi cedate Angliei

STOCKHOLM (Radior). Corespondentul agenției DNB transmite: anunță din Londra că Sir Arthur Salter, subsecretar de stat parlamentar al ministerului britanic al comerțului și navei comerciale, a rostit un discurs asupra stării actuale a marilor navele engleze. Sir Arthur Salter a declarat că cifra pierderilor săptămânale mijlocii de vase engleze a dublat din lună trecut. La ea se adaugă faptul că Anglia are urgente nevoe de un tonaj comercial mult mai important decât în timp normal. Vasele sale sunt obligate să facă mari ocoluri în treacă, de exemplu, pe la capul Capului în loc de a trece prin Mediterana, a evita zonele periculoase. — În plus, multe nave care altădată făceau curse în regulat spre Anglia, astăzi nu vin în porturile insulei britanice. Acesta este faptul care a motivat rechiziționarea de către guvernul britanic a tuturor vaselor largul mării.

Trebuie să se fiină seamă, că în timp de pace o treime din importul britanic a fost transportat pe vase daneze. Actualmente se duc negocieri cu Statele Unite în vederea transferării către Anglia a 30 vase daneze, având o deplasare totală de 150.000 tone, cari se află în porturile americane. Această chestiune este mai urgentă decât achiziționarea de vase germane, italiene și franceze ancorate în porturile americane.

Expertul marinei comerciale engleze a desemnat situația ca fiind foarte serioasă prin faptul că a constat că rezervele de tonaj care Anglia trebuia să le primească din Statele Unite s'au sfârșit.

D. Salter a continuat declarând că flota engleză s'ar însărcina bucuroși să însoțească unitățile marinei americane în convoaie.

În șantierelor navale engleze se simte o lipsă pronunțată de lucrători specialiști și de experți. Iată de ce este nevoie să se procure tonajul necesar din America, să se ceară șantierelor navale americane

să-și intensifice producția, ajutând Anglia să obțină material de război nu numai în cursul acestui an dar și în anii ce vor urma. Anglia a trebuit să pună în vi-

gare numeroase restricții în ce privește populația civilă. Consumul populației civile de materii importate în Anglia a fost restrâns la jumătate.

M. Sa Regele la Predeal

PREDEAL. Eri la 11.30 M. M. L. L. Regele Mihai și Regina Mamă Elena însoțiji de dna și de generalul Antonescu, de miniștrii Statelor Unite și Iracului și de adjutanții regali, au vizitat terenul de sky-Vestea. M. S. Regele a făcut eri școală de sky cu d. colonel Medeleanu. D. col. Emil Dalangeanu a dat o lecție de sky M. S. Reginei Elena. D. gen. Antonescu și oaspeții săi au skiat în acelaș timp cu d. lt. Vergeti. La orele 12.30 Suveranul și Regina Mamă au părăsit terenul Vestea îndreptându-se cu mașina spre Sinaia.

Neînțelegerile dintre mareșalul Petain și d. Laval au fost clarificate

VICHY. (Radior). Agenția Havas transmite: MAREȘALUL PETAİN A PRIMIT SAMBATA PE D. LAVAL. ÎN CURSUL ÎNTREVEDERII AU FOST RISIPITE NEÎNTELEGERILE CARE AU PROVOCAT EVENIMENTELE DIN 13 DECEMBRIE 1940, CÂND LAVAL ȘI-A DAT DE MISIA DIN POSTUL DE VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI DE MINISTRI.

Vichy. (Radior). Agenția Havas transmite: CERCURILE GUVERNAMENTALE NU DAU NICI O INDICAȚIE CU PRIVIRE LA ÎNTREVEDEREA PETAİN-LAVAL CARE A AVUT LOC ÎNTR-UN CASTEL DIN DEPARTAMENTUL ALLIER. ÎN CERCURILE BINE INFORMATE SE CREDE CĂ EA VA AVEA APROPIATE REPERCU SIUNI POLITICE.

Pentru U. S. A.

Războiul înseamnă faliment

WASHINGTON. Agenția Havas anunță că d. Kennedy fost ambasador al Statelor Unite la Londra a vorbit la radio protestând împotriva campaniei ce se duce contra sa dela înăpoierea sa din Anglia.

Vorbind despre război, d. Kennedy a arătat că acesta ar însemna pentru Statele Unite falimentul și prăbușirea democrației. Pentru evitarea războiului, America trebuie să se înarmeze.

Franța invinsă nu va accepta toate abdicările

LYON. (Radior). Franța este hotărâtă să apere integritatea Indochinei, scrie Le Temps, în legătură cu incidentele dela frontiera siamo-ambodiane.

Ziarul subliniază că repetarea incidentelor timp de mai multe luni

nu trebuie să îndemne a li se exagera gravitatea. El declară că este ușor de înțeles cu o fară care nu a avut să înfrunte niciodată în numele unei mistice naționaliste tactice, Franța în totă tăria ei să încerce acum să realizeze pretenții te-

ritoriale, cari nu pot fi justificate nici din punctul de vedere istoric nici din acela al dreptului stabilit prin tratate. Nu trebuie să se creadă că Franța invinsă va accepta toate abdicările.

Indochina, încheie ziarul, este apărută și va fi apărată în toate împrejurările. Căci care ar fi încurajările pe care Siamul le-ar crede că poate să primească din partea celor care vor să la dislocarea imperiului francez spre a-i acoperi mai bine. Apoi, o integrități imperiului nostru constituie un tot, care nu poate îngădui nici o șchiță.

D. Roosevelt se informează...

WASHINGTON. Agenția DNB anunță, că d. Roosevelt, președintele Statelor Unite a dat dispoziții dlui Cordell Hull, secretarul departamentului de externe, în vederea

organizării unui serviciu de știri precise — și din punctul de vedere al Statelor Unite — asupra situației din Europa.

Azi!
și'n fiecare seara

Program nou și senzațional de slagăre. — MUZICĂ EXCELENTĂ DE JAZZ ȘI TANGO
„MOULIN ROUGE” Bar
Variete
Dancing

ARAD, CALEA AUREL
23 — TELEFON 1406

Asistați astăzi seară la noul nostru program de bar-variété

Bucătărie caldă și rece. — Vinuri de soiuri superioare. — Beuturi de bar — Mese se pot rezerva înainte. — Directrice: Malewska Olga

Din nou le imediate ale cartierelor arădane:

Comunicații mai bune, iluminatie suficientă, apă potabilă și dispensare pentru copiii muncitorilor

ARAD. Ne-am deprins cu promisiunile pe care mulți dintre conducătorii primăriei noastre le făceau, când își luau în primire posturile. Ne-am mai deprins și cu comunicațiile bine ticluite ale aceluiași autorități în care se vorbea de intense măsurile edilitare, menite să refacă viața locuitorilor din cartierele orașului nostru, care oricât de plăcut ar fi el, lasă foarte mult de dorit, dacă este vorba de anexele sale, cartierele.

Locuitorii ce populează destul de dens aceste părți marginase ale orașului Arad ar putea vorbi mai bine despre tot ce n'au ei, acolo, unde locuiesc astăzi și unde vor rămâne, cel mai mulți, până la moarte, fiind legați de locurile lor, prin tradiție și alte nevoi.

Vom începe — în curând — publicarea unor anchete foarte serioase, făcute la fața locului, și în contact direct cu populația din suburbiile noastre. Un prim început:

Se cer comunicații bune...

De când primăria noastră a luat fericita măsură să înălture pe acel faimos „tramvalu”, care puția năprasnic și umplea de fum și funingine rochițele albe ale coche, telor ce se plimbau fără griji pe „corso”, locul lor a revenit autobuzelor, administrate de municipiu, și, parcă înfățișarea edilitară a devenit alta.

Și pe drept cuvânt nu numai că s'a câștigat ca estetică, ci ceva mai mult și asta este principalul, locuitorii dela margini au năpădit spre centru, având, așa cum este, o mai bună posibilitate de circulație și deci posibilitate de a-și face târgușurile lor mărunte.

În administrația autobuzelor n'am pătruns încă. O putem însă bănuși, căci ideea introducerii lor a adus două mari beneficii Aradului. Întâiu a fost publicul care a fost satisfăcut, iar pe urmă bugetul primăriei, mai bine zis al întreprinderii municipale a câștigat și câștigă binișor...

Ni se spune că în zilele de târg, marți și vineri, nu circulează destule autobuze spre Micăiața, Grădiște, Segă, Gal, etc. Tot ce se poate. Toate vehiculele primăriei sunt arhițixite: și ele aduc gologani în punga destul de secătuită a municipiului...

Ce ar fi, dacă s'ar pune, în aceste zile, în direcțiunile arătate aci, câteva autobuze în plus, — ne înțreabă mai mulți locuitori interesați. S'ar evita astfel aglomerația, ar câștiga călătorul și n'ar pierde, în niciun caz, întreprinderea...

Și seara pe alocurea la Arad e lumină ca ziua, iar în alte părți... beznă rea.

Apoi o altă problemă, poate tot

atât de necesar de rezolvit pentru locuitorii din cartiere este și aceea a iluminatelor publice. Și nu este de mirare că populația cere și asta, căci la taxele adiționale, fostele conducători au pus-o să suporte în aceeași măsură și pe aceeași întinșă scară, greul. De ce n'ar pretinde atunci ca și străzile lor, deși mai puțin frecventate și cunoscute, să devină iluminate dacă nu „à globo”, cel puțin atâta cât este de îndreptățită pretențiunea celui care se lăfăiește în somptuoase locuințe de pe marile noastre bulevarde. Sărăcia este desigur o mare belea pe capul omului. Să i se dea posibilitatea s'o vadă mai bine, căci doar-doar va scăpa de ea...

Nici cu apa de băut nu stau prea bine cei din Pârneava...

Am văzut că, acolo unde încă n'a ajuns canalizarea și apeductul, bieții locuitorii o duc rău din pricina lipsei de apă potabilă, „aliment de prima necesitate” pentru gura celui sărac, de care nu se poate lipsi în nici o împrejurare. Puținile fântâni arteziene din Pârneava, nu pot satisface nevoile zilnice, mai ales că se află la mari depărțări unele de altele, îngreunând astfel mult aprovizionarea gospodăriilor nevoiașe.

Puțin canal „Shone” și o leacă

de apeduct nu l'ar strica nici lui Iuș și nici lui Mitru, e și el un biet suflet de românaș, cu minime pretenții orașenești...

Apoi dispensarele lipsesc mai pretutindeni...

Cum cea mai mare parte dintre locuitorii cartierelor noastre sunt muncitori în fabrici, ori chiar plugari, care pleacă dimineața cu noaptea în cap la lucru, la fabrică, la întreprindere, și cum Dumnezeu le-a mai dat și copilăși mulți și volinci, ar fi păcat acești stăipi al viitorului să se prăpădească, negrijii și alimentații în suficient. Lipsesc acele instalațiuni moderne numite, dispensare, unde să poată fi îngrijite peste zi odraslele muncitorilor întrebunțați în fabrici și întreprinderi. Câteva cucoane, bine roamance, au făcut lucruri frumoase, pe alocurea. Este însă prea puțin. Se cere concursul oficialității și acela al marilor întreprinderi a se soluționa, creștinește și omeneste o problemă demult adusă în discuțiune.

Ar câștiga și românașul și chiar și orașul, devenind un centru model și din acest punct de vedere...

Dar vom mai reveni cu date și alte constatări dela fața locului.

(—)

SOBA dvs va fi frumoasă lustruită
cu preparatul



VIDRA

Depozit general: **BEAVA ȘI COLTEA**
coloniile engros ARAD, Strada Crișan

Cinema CORSO Telefon 23-64
Ultima zi

Îți dăruiesc inima mea

cu **Benjaminu Gigli**

Reprez. 5, 7.15, 9.15

Măine program dublu senzațional

Dr. Kildare

1. Premieră. Cu Lionel Barrymore

2. **Stan & Bran Eroii fără voce**

Reluarea

FORUM

cinematograful filmelor
Telefon 20-10

Azi! Două programe excepționale

1
**CEA MAI FRUMOASĂ FEMEIE
A ECRANULUI**



VULPEA ARGENTIE

2
**Diligentă
înșângerată**

Emoționant film de cowboy
cu Dick Foran și Patricia White
Jurnal nou UFA No. 487.
Repr. 5, 7.15 și 9.15

PRECIZARE

D. Vasile Sucu, directorul
lui comercial din Arad, ne
să arătăm, că dsa încă în 1938
desolidarizat de organizația
nică, înaintându-și demisia
scrisă.

Prefectura Jul. Arad

Aeroportul

CONVOCARE

În scopul de a pune bazele
școli civile de pilotaj cu motor
Arad,

Se convoacă adunarea generală
de constituire a „Aeroclubului
Arad” la care sunt invitați toți
pazanții și cei ce au dragoste
tru acest modern și nobil sport.
Adunarea va avea loc Joi 30
nuarile a. c. la ora 5 d. m. în
sala Palatului Cultural.

Arad, 17 Ianuarie 1941.
Prefectul Județului:

Ilie Rotea

Comandantul Aeroportului
Cpt. aviator Barbulescu

Conferința d. prof. Constantin Stoicănescu, comandant legionar, la Palatul Cultural

APAD. In cadrul conferințelor organizate pe țara întreagă de Mișcarea Legionară, la Arad, cum am anunțat, a vorbit d. Constantin Stoicănescu, comandant legionar.

La orele 9, legionarii din garnizoană și delegațiile din toate satele arădane s'au adunat la sediu de unde s'au răspândit prin oraș în marșuri și cântece. S'au remarcat multe cămăși verzi și multe costume naționale din diferite plase. La orele 11 publicul s'a îndreptat spre palatul cultural, pe frontispiciul căruia fălăia drapelul trelcolor și a fost așezat un portret mare al Căpitanului. La orele 11 și jumătate, sala palatului cultural a fost complet ocupată, astfel că o mare mulțime de săteni a rămas afară. Pentru ca să poată fi ascultată conferința s'au instalat megafona. Pe scena palatului cultural decorată cu drapelul românesc, italian, german, a fost pus portretul Führerului, al Ducelui și al Căpitanului.

Printre cei prezenți se găseau reprezentanții grupului etnic german și al comunității italiene, reprezentanții autorităților civile și militare. Corul studenților teologi condus de prof. Givulescu a întonat Imnul Regal.

D. prof. Constantin Stoicănescu comandant legionar și delegat al Centrului ca să conferențeze, a vorbit despre „Lupta Germaniei național-socialiste și a Italiei fasciste pentru instaurarea unei Europe noi”.

După ce a făcut elogiul Căpitanului care a profetit atâtea evenimente europene, nedesemnate ulterior, a istorisit felul cum, în repetițe rânduri Căpitanul a cerut atașarea României la politica axei Berlin—Roma, declarând că nu crede în democrație, în Mica Antantă, în înțelegerea Balcanică și în Societatea Națiunilor. A corut această atașare pentru a scăpa țara dela un dezastru sigur, care a venit pe urmă în mod atât de cutremurător, fiindcă noi ne-am bazat mereu pe garanțiile engleze, grație cărora au dispărut atâtea state, care n'au știut să-și dirijeze politica externă.

Când Căpitanul a dat alarma a fost declarat trădător și socotit ca boșerice fiindcă dela Ionel Brătianu s'a ajuns la Victor Iamandi, dela Gheorghe Pop de Băsești la Călinescu și dela Regele Carol I, a venit Elena Wolf-Lupescu.

Drept consecință, când s'a făcut Anschluss-ul la noi s'a deschis lagărul dela Miercurea-Ciucului, când a venit momentul Cehoslovac, s'a deschis lagărul dela Vaslui și a fost ucis Căpitanul, iar când a venit momentul polon, au început masacrele, dar în ultimul moment când țara era să se prăpădească definitiv, a jâșnit ca din pământ Mișcarea Legionară ca să repare greșelile făcute de alții, prin întregirea totală și definitivă în politica axei Berlin—Roma, care luptă pentru o Europă nouă, mai bună și mai dreaptă.

Vom învinge sau vom muri alături de Germania și de Italia. Amintind despre o probabilitate intervenție a Americii în război, conferințierul a spus că situația acestela nu mai este cea din 1914 când era dominată

pă războiul mondial, a triumfat principiul naționalităților, astfel că milioanele de germani, italieni, spanioli, japonezi și irlandezi, nu vor mai putea fi mobilizați să se bată pentru Anglia și contra nea, mulți din care fac parte.

Pentru a ilustra modul revoltător cum s'a comportat Anglia în cursul veacurilor, a citat părerile rile lordului Byron, Napoleon I., Victor Hugo, Bernard Shaw și alții despre Anglia.

Afirmând că războiul va fi câștigat în mod neîndoielnic de puterile axei, d. Constantin Stoicănescu și-a terminat cuvântarea, strigând:

Trăiască Adolf Hitler și Germa-

nia național-socialistă!

Trăiască Ducele Mussolini și Italia fascistă!

Trăiască Legiunea și Căpitanului!

Corul teologilor și al Frățiilor de Cruce, condus de studentul I. Jivan, au cântat mai multe cântece legionare.

Studentul Ion Popa, a recitat poezia „Cântecul valah” de Mircea D. Rădulescu, iar studentul Ion Triponeșcu a recitat poezia „Tară” de Crevedia, cu un adaus original, — toate foarte aplaudate de public.

Cu aceste, programul conferinței și a serbării, a fost încheiat. Publicul și detașamentele de legionari s'au îndreptat spre case.

Cinema Urania

Cel mai monumental film al anului. Un film cum n'ajl mai văzut cu cea mai frumoasă vedetă a lumii

Dela Mayerling la Sarajevo

EDWIGE FEUILLEURE — JOHN LODGE

Repr. 5, 7.15, 9.15.

RADIO

Luni 20 Ianuarie 1941

7.00 Ora dimineții. 13.15 Ora. Cota Dunării și a barei Sulina. In formațiuni artistice și sportive. 13.50 Romane. 13.50 Serviciul de știri germane. 14.00 Melodii preferate discuri. 14.10 Radio-jurnal II. 14.30 Muzică distractivă discuri. 15.00 Jurnal cultural. 18.30 Ora. Marșuri discuri. 18.40 Debutanta la Radio. 19.00 Constantin Rătescu: Cronica săptămânii. 19.15 Muzică de camera discuri. 19.45 Serviciul de știri germane. 20.00 Radio-jurnal III. 20.20 Ora pentru Macedo-Români. 21.00 Ora Italiei: I. — Mihai Cărciog: Principiile fundamentalele autarhiei italiene II. — Sandu Albu vioară. III. Muzică italiană de operă discuri. 22.00 Radio-jurnal IV Sport. 22.20 Muzică de dans discuri. 23.00 Jurnal pentru străinătate.

Marți 21 Ianuarie 1941

7.00 Ora dimineții. 13.15 Ora. Cota Dunării și a barei Sulina. In formațiuni artistice și sportive. 13.30 Ansambluri vocale discuri. 13.50 Serviciul de știri germane. 14.00 Peter Kreuder pian. 14.10 Radio-jurnal II. 14.30 Cântece și jocuri românești. 15.00 Jurnal cultural. 18.30 Ora. I. Oaspeți din Brașov. 19.00 Poșta tehnică. 19.15 II. Oaspeți din Brașov. 19.45 Serviciul de știri germane. 20.00 Radio-jurnal III. 20.20 Dansuri discuri. 20.45 Prof. Ion Ionică: Regiuni și autonomie locală în Statul Legionar. 21.00 Concert simfonic. 22.00 Radio-jurnal IV Sport. 22.20 Continuarea concertului simfonic. 23.00 Jurnal pentru străinătate în limbile: germană, italiană și engleză.

CAUT servitoare pricepută la toate și la gătit Dr. Aldeșiu Bul. Regina Maria 18

DOUĂ CAMERE de închiriat nu mai pentru magazie, ori depozit de mobilă. In centrul orașului. Adresa ziar.

O PIVNITA PARDOSITA CU SCÂNDURĂ luminoasă de închiriat In centrul orașului. Adresa ziar.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ. Lângă Crucea Albă casă bună cu etaj, mai multe locuințe cu 6, 4, 3, 2, 1, camere de bae 10% venit, prețul 3 milioane, Bul Carol, casă cu etaj, compusă din 7 locuințe cu 3 camere, parchet, bae, venit bun, 2 milioane. Lângă gară casă cu hotel și restaurant și locuințe cu tot aranjamentul, prețul 1 milion 200 mij lei. Afară de cele sus amintite în oraș casă bună dela 100.000 lei până la 8 milioane.

DE INCHIRIAT locuință cu 2 camere cu grădină cu pomi fructiferi, potrivit pentru orice îngrășătorie detaliată. Dela 2—4, Teretean Bul. Elisabeta 2.

CAUT locuință compusă din 4—5 camere, în centru, confort modern pentru medic. Adresa la ziar.

PRIMESC servitoare sau ambulante cu salar bun pentru imediat. Ca la Victoriei 15. Cartierul Funcționarilor. Telefon 23—73.

CAUT o garsonieră cu bae sau locuință cu două camere și bae în centru, pentru imediat sau 1 Februarie. Mladin, Bul. Regina Maria 2—6.

SE CAUTA CORECTOR CU PRACTICĂ Adresa la ziar.

PIERDUT o poșetă cu o pereche ochelari, carnet identitate Elena Șerban. Găsitorul rog a preda la familia Constantinescu Str. Răzvan 23 contra recompensă.

Restaurantul

Căprioara

(fost Mielul Negru) lângă stația de autobuze CFR Bucătărie românească — heurturi, ațese — orchestră de primul rang. Serviciul prompt PREȚURI MODESTE

70.000 muncitori americani amenință cu greva

Conflict între întreprinderi și salariați

NEW-YORK. (Raor) Corresponsentul agenției DNB transmite: După cum arată ziarul New-York Daily Mirror, cercurile guvernamentale din Statele Unite sunt foarte neliniștite de turburările pe care le provoacă mulțimii ce lucrează în uzinele de armament. Acești muncitori cer mărirea salariilor, iar sindicatul lor amenință cu greva dacă această mărire nu se acordă în cel mai scurt timp. Cercurile guvernamentale se tem că această stare de lucruri ar putea să aibă consecințe grave, nu numai pentru programul de înarmări al Statelor Unite ci și pentru ajutorul ce urmează să fie acordat Angliei. Uzinele de avioane dela San Die-

go vor trebui să mărească salariile până marți, altfel lucrătorii vor dezlăsa greva.

Valoarea comerțului în curs la aceste uzine este de zece milioane dolari.

O mie de lucrători al companiei Beathernad din Cleveland a cerut să li se urce imediat salariile, în caz contrar amenințând cu declanșarea grevei.

Trei mii opt sute lucrători din fabricile de automobile Ford-Lincoln dela Detroit amenință cu greva dacă direcțiunea nu le acordă dreptul de a se constitui în sindicat.

La uzinele Chrysler dela New Castle, 3500 lucrători au și declarat grevă pentru a obține o mărire

de salariu.

Pentru a obliga pe patroni la anumite măsuri, 35.000 lucrători din sindicatele din Illinois amenință cu greva.

La Albion (Michigan) 950 lucrători au declarat grevă pentru a protesta contra condițiilor de muncă la uzinele Maltab Iron company. In acelaș timp conducerea uzinelor cere lucrătorilor o intensificare a producției.

La Internațional Harveeste company amenință cu greva 25.000 lucrători.

La aceste fabrici de armament sunt în curs comerțuri de importanță militară, în valoare de zece milioane dolari.

Ultima oră

Incident cu urmări diplomatice la San Francisco

SAN FRANCISCO. Agenția DNB anunță că la consulatul german arborându-se cu prilejul aniversării din ziua de 18 Ianuarie drapelul Reichului, o mare mulțime a făcut o demonstrație ostilă. Doi

marinari de pe vasul Craven s'au urcat cu ajutorul scării de pompieri până la etajul II, de unde au dat jos drapelul german. Poliția a deținut pe cei doi marinari.

Consulul german, prin intermediul ambasadorului german din

Washington, a înaintat guvernului federal al Statelor Unite un protest energetic, cerând pedepsirea vinovaților și arătând că fapta lor este în contradicție cu toate regulile și convențiunile internaționale.

Aviația germană a bombardat canalul de Suez

BERLIN. Din comunicatul oficial al înaltului comandant al forțelor germane, publicat Duminecă dimineața, rezultă, alături de alte atacuri

de mai puțină importanță, bombardarea de către aviația Reichului, a unor obiective militare situate în imediata apropiere a canalului de

Suez.

Este prima dată că forțele aeriene germane au sburat deasupra Egiptului.

Averea mai multor demnitari a fost blocată

BUCUREȘTI. Comisia specială instituită pentru verificarea cheltuielilor fondurilor speciale a întocmit un tablou tuturor demnitarilor cari n'au justificat, până acum, sumele

ridicate din acest fonduri. Averea mai multora din aceștia a fost blocată în vederea eventualelor despăgubiri ale Statului.

Dela Curtea de Apel din Arad-Oradea

ARAD. Curtea de Apel din localitate a desbătut azi cererea lui Teodor Fărcaș, de 24 ani, din comuna Bulz, condamnat la muncă silnică pe viață pentru tâlhărie. Internat pentru executarea pedepsei la penitenciarul din Oradea, a fost amenestiat de guvernul maghiar. Sosit în țară, a fost deținut din nou. Ca

urmare a cerut Curții de Apel ca să recunoască decretul de grațiere al guvernului maghiar. La închiderea ediției debaterile sunt în curs.

În aceeași situație se găsesc și Florea Szilagyi și Stana Spirescu, a căror chestiuni Curtea le-a desbătut tot azi.

VIATA SPORTIVA

Gloria-C. S. M. L. 12:0, 3:0, 2:0 12:0

ARAD. Eri înainte de amiază a avut loc pe arena de patinaj a Gloriei al treilea match dintre CSML (Păcuricea) și Gloria, terminat în favoarea ultimilor cu zdrobitorul scor: 12:0. Gloria net superioară a făcut o demonstrație mult gustată de asistență. S'au remarcat dela învingători: Vuia, Turcu, Pop Marius și Mircea Streza. Dela învinși: Oravetz, Pinteș și Oloieru. A condus

IN ATENȚIUNEA ARBITRILOR DE FOOTBALL DIN ARAD

ARAD. Comisiunea districtuală de arbitri comunică: Toți arbitri din Arad, sunt convocați pentru Marți seara pe arena Gloria spre a primi instrucțiuni importante.

bine d. Mihael Voștinar următoarele formații:

Gloria: Victor Popa, Mircea Streza, Emil Micloși, Nicolae Hauschka, Ilie Turcu, Romul Vuia, L. Caracioni, Marius Pop, Silviu Muscan.

CSML: Pavel Roșca, (Marcu), Rekasi, Nicolae Oloieru, Pinteș, Oravetz, Duma, Popescu.

PATINOARUL GLORIA DESCHIS NUMAI DUPA AMIAZA

ARAD. Patinoarul Gloria va fi deschis zilnic numai după amiază dela orele 17. În Dumineci și sărbători el va fi deschis și înainte de amiază.

SE PROECTEAZĂ O ÎNTĂLNIRE GLORIA—POLITEHNICA

ARAD. Se proiectează pentru Marți sau Joi întâlnirea Gloria—Politehnica din Timișoara. Tot în această zi urmează să joace echipa secundă a Politehnicei cu CSML în deschidere.

Sunt rugați conducătorii Politehnicei să răspundă adresei trimisă de Gloria la Nr. de telefon 19-54

MIERCURI PRIMUL ANTRENAMENT AL GLORIEI

ARAD. Conducerea Gloriei a hotărât reînceperea activității pe teren la data de 22 Ianuarie, când toți jucătorii sunt rugați să se prezinte pe arena Gloria.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința“.

Sfințirea paraclisului dela Căminul de ucenici

ARAD. Eri, Duminecă la orele 9 dimineața, s'a făcut sfințirea paraclisului amenajat în sala mare din parterul Căminului de ucenici din str. Col. Paulian. Serviciul religios a fost oficiat de p. consilier Caius Turicu, dela Episcopia Aradului, delegatul P. S. Sale Episcopului dr. Andreiu Magieru. Alături de C. Sa se aflau p. Vasile Cosma din Baia Mare, I. Bărbosu din Satu Mare, Gheorghe Cosma din Berechiu, Alexandru Gurban din Mădenat, Teodor Roxin din Bicaci, toți preoți expulzați din Ardealul de Nord. Împreună cu dânsii se afla și scriitorul expulzat George Al. Petre, diacon al Episcopiei din Oradea. Noul paraclis va servi, în viitor, ca lăcaș de închinăciune pentru sf. liturgie ser-

IN EMBLEMELE COMERCIALE NU POT FOLOSI LUCRURI SFINTE

ARAD. Având în vedere dispozițiunile cuprinse în ordinul 209 din 7 Ianuarie 1941, a Ministerului Interneprin care se interzice folosirea numelui Crucii și a altor lucruri sfinte ca embleme diferite localități ca: prăvălii, restaurante, hoteluri, etc. care nu au nimic comun cu acestea. Cei interesați sunt invitați ca imediat să procedeze la modificarea inscripțiilor, emblemelor și firmelor, care ar cuprinde eventual semnul Crucii ori a altor lucruri sfinte, în caz contrar vor suferi consecințele legale.

Sunt invitați în același timp proprietarii de localități ca să evite cu desăvârșire folosirea numelui și semnelor Crucii a altor lucruri sfinte în cadrul emblemelor și firmelor, aceasta constituind o profanare.

DOUĂ PREMILITARI UNGURI AU SOSIT ÎN TARĂ

ARAD. Poliția gării a înmăchestrat pe tinerii Bela Tóth și Petru Simoncs, membri ai organizațiilor premilitare ungare, care au dezertat din Ungaria și au sosit în țară cu un tren german.

MOARTE SUBITĂ

ARAD. Aurel Brânzeanu, de 40 ani, din Coșbuc 43 a murit subit. Din examinarea medicală a cadavrului s'a stabilit că moartea se datorește unui atac de cord.

ACCIDENT DE CIRCULAȚIE

ARAD. În strada Consistorială cu strada Cicio Pop, autoturismul Nr. 183, condus de șoferul sif Ioha, a lovit mașina de lux 984, condusă de Aurel Vădăreanu în Varsand. Ambele mașini au suferit avarii serioase.

viață de acești preoți expulzați seama ucenicilor, ce se va oficia fiecare Duminecă la orele 10. În inaugurarea paraclisului au fost prezenți toți ucenicii adăpostii căminul condus de d. Al. Șerban și doi pedagogi profesori Coșbuc și N. Nădăban.

Farmacile de servit

ARAD: HAJOS, Bul. Reg. Maria; NIEDERMAIER, Strada Goștari; KAIN, Calea Banatului

TIMIȘOARA Cetate: BLUMBERG; Fabrica: LÖW-MEIS; Elisabetin: CRISTEA; Iosefin: DIANA

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografia de Presă“